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Đề 3
PHẦN 1: Trắc nghiệm (3điểm)

	
	Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
 a) Năm triệu không trăm bảy mươi nghìn sáu trăm được viết là:
A. 5 070 060
B. 5 070 600
C. 5 700 600

D. 5 007 600
b) Chu vi của hình vuông là 16m thì diện tích sẽ là:
           A. 16m                B. 16m2                   C. 32 m          D. 32 m2             
c) Số nào vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5?
   A.  54780        B.   37892        C.     128765         D. 345671
d) Bác Hồ sinh năm 1890. Bác Hồ sinh vào thế kỉ thứ mấy?
A.  17            B.     18        C.  19              D.    20

	
	                                                               A           
                   B

1. Hình bên có .........góc vuông.


Hình bên có..........góc tù.


2. Vẽ thêm một đoạn thẳng                                                                        C
          để tạo thành góc bẹt tại đỉnh B

	
	                                                         E
            
                D


	
	


PHẦN 2: Làm tính (7điểm)
	Bài 1

	Đặt tính rồi tính: 

a) 236 105 + 82 993        b) 935 807 – 52453       c)   365 x 103       d) 11 890 : 58

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..

	Bài 2 
	a) Tìm x :                                                b) Tính giá trị của biểu thức:
858 :  x = 22                                              (10391- 6987) : 23
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

	Bài 3
	   Một của hàng trong 3 ngày đầu , mỗi ngày bán được 1350kg gạo, trong 2 ngày sau mỗi ngày bán được 1850kg gạo.Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo?                                                                                                                                                                 
Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


	Bài 4
	Tính thuận tiện:
4567 + 2358 + 2142 + 5433                                   25  x  78  x  4

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3245 x 25 + 3245 x 75                                           7985 x 109 – 7985 x 9

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………























